

金融看点

招商银行 荣膺两项企业殊荣

本报讯 昨日,记者从招商银行郑州分行获悉,由《银行家》杂志携手第一财经电视、北京电视台、搜狐、网易、和讯、经济观察报、银行家研究中心等机构联合举办的“中国金融营销奖”日前在北京举行了颁奖典礼。招商银行荣膺“最佳企业形象”和“最佳企业社会责任”两个奖项,是唯一获得两项大奖的银行。

招商银行凭借持续的金融创新、优质的客户服务、稳健的经营风格和良好的经营业绩,现已发展成为中国境内最具品牌影响力的商业银行之一。在银监会对商业银行的综合评级中,招行多年来一直名列前茅。同时荣膺多家权威媒体授予的“最佳商业银行”、“最佳零售银行”、“中国区最佳私人银行”、“中国最佳托管专业银行”等殊荣。在英国《金融时报》发布的全球银行市净率排行榜中,招行在全球市值最大的50家银行中,市净率排名第一。

招行一贯秉承“源于社会、回报社会”的理念,积极扶贫济困,连续12年积极开展对云南永仁、武定两县的定点扶贫工作。积极参与青海玉树地震、江西水灾等自然灾害的捐款救灾,大力支持文化体育教育事业,同时在支持中小企业、探索绿色金融、推行低碳运营等方面做了大量的工作。2010年招行荣获了《亚洲金融》(Finance Asia)、中国红十字会等国内外权威媒体和机构评选的“最佳企业社会责任奖”、“2010亚太最具社会责任企业”、“最佳绿色银行”、“中国红十字杰出奉献勋章”等殊荣。

(屈庆昌)

楼市看台

4月16日,郑州经开区地标性写字楼——富田财富广场项目开盘前,人声鼎沸,近千名客户齐聚位于航海东路与经开区第八大街交会处的项目销售中心,参加盛大的开盘活动。场内客户看房、签合同、交款的场面异常火爆。70%的客户都选到了自己满意的房子,富田财富广场项目实现了开盘热销,并在郑州房地产市场创造了一个商务写字楼项目销售的新奇迹。

富田财富广场项目总建筑面积13万平方米,由3栋29层高层围合而成,1~3层为商业,4~29层为商务办公,现代建筑风格设计,楼距宽阔,采光充足,双气配套,星级商务;47~1320平方米精奢商务空间,框架结构,自由选择,功能齐全;投资、办公升值无限,工作、生活自由切换,满足高端商务办公需求。不仅如此,富田财富广场项目还处在郑州经开区的核心区域,紧邻建设中五站合一的新郑州火车站,雄踞城市地铁5号线站口,200亩中心广场大景观,北靠CBD商务区,南通连通世界的航空港区;5分钟可到新郑州火车站、新客站,10分钟可进郑州中心区,20分钟可达新郑国际机场。

河南振兴房地产(集团)有限公司副总经理汪宪女士告诉记者,“振兴地产、富田品牌”之所以能够被客户熟知与信赖,主要是因为振兴公司用18年来开发经验与实力作保证,通过开发

建设的一系列高品质精品项目,在社会公众心目中一点一滴塑造起来的。“振兴公司做事一向比较低调,不像其他项目那样大量进行广告宣传,富田财富广场60%的销售都是通过业主们亲戚介绍亲戚、朋友介绍朋友、熟人介绍熟人及业主介绍新客户等方式完成的,而广大业主对‘振兴地产、富田品牌’的认可,就是振兴公司最宝贵的财富。”

杨得军

富田财富广场 开盘热销全城



4月20日,中国人寿保险股份有限公司投资12亿元人民币,在郑东新区CBD仅500米,郑州农业路与中州大道交汇处东南侧,打造国内甲级标准写字楼“国寿大厦”。

据悉,中国人寿保险股份有限公司建设的“国寿大厦”占地40亩,总建筑面积约15万平方米。定位为

为一座智能化、现代化的绿色环保高档综合性建筑。预计于2014年建成,建成后将成为郑州城市发展的又一个新地标。 张世豪 摄

酒业播报

金砖峰会午餐有讲究 葡萄酒彰显多边合作

本报讯 在4月14日举行的第三次金砖国家领导人峰会欢迎晚宴上,配餐用酒为中国产的张裕爱斐堡酒庄赤霞珠干红和霞多丽干白。

北京昆仑饭店总厨师长赵仁良介绍,此次宴会会在菜品上强调中西合璧——以西式菜肴满足大多数人的品味,同时融入中餐元素,以契合宴会主题,并彰显本地特色。而此次金砖国家峰会午餐“中西合璧”的特色,在配餐葡萄酒的选择上也有所体现。业内人士分析,此次宴会之所以选择张裕爱斐堡酒庄酒,是因为该酒庄是融合中、美、意、葡等多

国资本与技术共同打造的国际性酒庄,其名誉庄主由国际葡萄酒界泰斗级人物、法国葡萄酒大学名誉院长丁洛特担任,首席酿酒师哥哈迪和种植师拉帕鲁均为法国人,“中国制造,世界合作”的理念在葡萄酒中得以诠释,并彰显对金砖国家多边合作前景的良好祝愿。

宴会现场,一位来自巴西的嘉宾对葡萄酒很有研究:“今晚的中国红酒令人惊喜,赤霞珠特有的黑醋栗果香非常浓郁,单宁结构强劲,不亚于我喝过的很多其他国家的红酒。”(王见宾)

“古井贡酒感恩之夜”歌舞晚会郑州上演

本报讯 为答谢河南人民长期对新疆的援建和支持,4月13日晚,“古井贡酒感恩之夜”歌舞晚会在河南人民会堂上演。来自新疆艺术剧院歌舞团艺术家的精彩演出,陶醉了现场观众。

据悉,河南和新疆是对口援助省,一直以来,河南和新疆都是优势互补、携手前进,让这个中国人口最多的省和面积最大的省达到资源的合理分配,促进两省和谐全面发展。

大爱无疆,感恩有您。怀着同样的感恩心情,冠名此次演出的古井贡酒郑州直营公司总经理张慧智介绍,古井贡酒是中国八大名酒。千年古井一直以来秉承“贡酒当贡人民”的理念,积极参与社会公益事业和各种大型活动,为广大消费者的幸福生活默默贡献。古井贡酒年份原浆以“纯正原浆,手工酿造”的传统技艺造就“色清如水,香醇似幽兰”的高贵品质,被专家及同行誉为“酒中牡丹”。

(屈媛媛)

(上接第十四版)

资产负债表

Table with columns: 资产, 负债, 所有者权益, 行次, 期末数, 期初数. Includes sub-sections like 货币资金, 贷款, etc.

郑州银行现金流量表

Table with columns: 项目, 本期金额, 上年金额. Includes sub-sections like 经营活动产生的现金流量, 投资活动产生的现金流量, etc.

利润表

Table with columns: 项目, 2010年, 2009年. Includes sub-sections like 营业收入, 营业支出, etc.

所有者权益变动表

Table with columns: 项目, 行次, 2010年. Includes sub-sections like 一、上年年末余额, 二、本年年初余额, etc.

所有者权益变动表(续)

Table with columns: 项目, 行次, 2009年. Includes sub-sections like 一、上年年末余额, 二、本年年初余额, etc.



热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

郑州日报 报刊社成立